



| 创建曝光台 |

汝河小区夜市： 噪声、污染、占道

**记者问一圈，都说不归他们管
摊点老板说，其实他们谁都管**

“这边坐，有位！”“新鲜的羊肉串哟！”每当夜幕降临，位于桐柏路与汝河路交叉口的汝河小区就会出现一个热闹的夜市。占道经营、污染环境、影响居民休息成了这个“小区夜市”的突出问题。小区里出现夜市，应该归谁管理？记者问了多家单位也没有头绪。但小摊的摊主说，这里其实是“多头管理”。管与不管，成了汝河小区夜市的又一问题。

晚报创建报道小组



3月16日21时，汝河小区的夜市正是高峰，烟熏火燎，杂乱不堪。 晚报记者 张翼飞 图

“小区夜市”占据了小区的街心花园

这个夜市位于汝河小区的中心，占去了小区街心花园的位置。“你看看这可是花园呀，以前可是有树的。”社区的居民告诉记者，花园的周边以前种了一排小树，可没等树长大，就被熏死了。

3月16日，记者对小区夜市的占道经营进行了调查。21时，汝河小区街心花园的丁字路口处西北角一块约300平方米的空地，已经被“烧烤、砂锅”的摊位占领，桌子板凳摆得密密麻麻，摊主也在路边招揽生意。就在对面，“老沙烧烤”等几家摊位把人行道给占了。整个路口被小摊上的油烟熏得乌烟瘴气。

“以前没有这么严重，前几年创卫生城市时收敛了一段，之后就又出现了。”居民张女士说。

噪声、污染、占道、治安是“小区夜市”的主要问题

“这里面的问题很多，噪声、市容、治安等都很突出。”张女士说。一些居民反映“小区夜市”在方便居民饮食的同时，却污染了小区的环境。“每晚都要经营到凌晨一两点，夏天会更严重，周围吵得根本没法睡觉”。

记者总结了居民反映的问题：噪声污染（夜市上有划拳、吵闹的声音，影响了临近居民的休息）；空气污染（烧烤的油烟使小区空气变得污浊）；垃圾遍地（夜市撤去后，地上留下的满是油渍和剩饭）；影响交通及有治安问题。

| 创建行动 |

公安、执法联合 治理32处夜市大排档

□晚报记者 裴蕾 通讯员 谢非

本报讯 随着天气转暖，本市的夜市大排档、露天烧烤又开始活跃起来。昨天晚上7时起，中原区执法局出动150名执法人员联手公安特勤支队20名民警，兵分两路对辖区夜市大排档、烧烤进行综合治理。截至20时30分，执法人员共查处32处夜市大排档、露天烧

烤占道经营，没收烧烤箱17个，当场销毁12个燃煤大灶。

昨天晚上，记者跟随执法人员，先后来到了位于前进路、伏牛路等路段的夜市，只见这里都有露天烧烤占道经营，烟雾缭绕，垃圾成堆，给过路的行人带来不便。执法人员依据有关法律法规，当场对违规摊主进行教育，并下达了限期整改通知书。



手机屏蔽状况调查之一

消失的手机信号

您或许有过这样的经历，正在使用中的手机或者小灵通信号突然变得很弱，或者干脆就没有了信号。而按照运营商的说法在郑州市内的通信网络是不存在死角的，你拿着手机或者小灵通到哪都能打得通，这到底是怎么回事呢？

□晚报记者 郭京

消费者：我的手机总是没信号

“3·15”前夕，不断有市民投诉手机通话质量问题

住在百花路的吴先生感到很烦恼，他的手机经常性会出现信号减弱或者没有信号的现象。开始的时候，吴先生以为是手机质量问题，还为此调换了几次手机。但是随后他就发现，不管使用什么样的手机，还是隔三差五的就打不出去。“我是做外贸的，随时会有生意找上门，因为手机联系不上，已经损失了好几单生

意了。”吴先生无奈地表示。

苦恼的不仅是吴先生，家住西彩小区的张女士也经常遇到这样的状况，1年多的时间里，张女士把移动、网通、联通的手机号用了一个遍，但还是时常遇到手机没信号的情况，为此她觉得很奇怪，“现在这些公司都说自己的信号好，没有盲区，可为啥我的手机总是没信号呢？”

调查原因：有人在使用屏蔽仪

目前，移动、网通和联通的用户都受到了手机屏蔽器的影响

为何会频频出现手机信号质量的投诉？我们决定跟随技术人员一探究竟。1月21号上午，在接到铭功路一带手机信号不好的投诉后，记者跟随某运营商的两名工作人员来到了现场，对网络信号进行测试。通过现场测试，工作人员发现，导致这一地区手机信号不好的原因不是网络出了问题，而是附近有人使用了手机屏蔽器。经过一番查找，两人最终将目标锁定在了附近的一所中学。

为了进一步了解情况，记者跟随两名测试人员进入到了校园里。测试结果是手机无信号，无法拨打，随后，该校的一名负责人承认，学校正在使用屏蔽器。

据相关技术人员介绍，手机信号屏蔽器的工作原理是通过发出较强功率的信号，切断手机与基站间的连接，造成手机无法正常接听、拨打。目前，移动、网通和联通的用户都会受到这种屏蔽器的影响。

运营商：很多单位在屏蔽

手机屏蔽仪的大量使用，打乱了正常的通信秩序

“从目前我们移动的网络覆盖和日常的优化手段来说，在市区或者郊区通话可以做到通话信号非常稳定，但由于屏蔽器出现，时间和地点不确定，可能会造成用户通话的过程中，网络质量或者通话质量下降，如果通话过程中路过受干扰地区，这种几率非常大。”郑州移动网络部的相关负责人说。根据他们的不完全统计，仅郑州市区之内就有超过500台手机信号屏蔽器在网络当中使用。

郑州移动相关负责人告诉记者，仅2008年前两个月，郑州移动就接到干扰投诉485

件。而使用屏蔽仪的主要是一些大型考试及会议（如成人高考、自学考试、中招考试、高招考试、公务员考试、计算机及英语等级考试、研究生考试等）；中小学校的日常、期中、期末考试以及个别学校的班会等。

“目前来看，客户关于通讯质量，包括所谓用户认为没有信号覆盖的投诉越来越多，这些投诉包括国内的用户，也包括外地，对整个用户的满意度，包括对公司的形象有很大的影响。”郑州联通相关负责人对手机屏蔽仪的使用也表达了自己的担忧。

郑州晚报《商都网》《昭元·宠爱儿童摄影》魅力联合

寻找城市代言

R加油奥运 Refueling

dote 昭元·宠爱 童年摄影会馆

许稼娘
生日: 2005年9月9日

兴趣: 球类、听音乐
父母亲语: 健康快乐的成长
上话理由: “超级萌娃”

免费报名

报名热线: 6393 3003 6381 8189 郑州市经七路与纬三路交汇处